
Gyors tempóban halad 
a fehértói főcsatorna építése 

A csatorna a minimálisra csökkenti a felsőtanyai vadviiveszélyt 

Délmagyafország munkatársától) EHKen 
a« évben megindult szegedi ármentesítés? mun-
kálatok között főhelyen szerepel annak a nagy 
csatornának áz epítsée, amelyei nemregen 
kezdtek meg a fehötanyal vadvizek levezetésé-
re. Az úgynevezett fehértói főcsatorna építési 
munkálatai, annak ellenére, Tiogy az építkezés 
az év eleje óta szünet nélkül folyik, még az 
elején tartanak, a nagyszabású munkára elő-
irányzott egymillió pengőből eddig 25.000 pen-
gőt Használtak fel. TTáromszázötven munkás 
dolgozott itt állandóan, legutóbb 25Ö-re fo-
gyott a munkások száma. A hődmeZőVá sSrh'elyi 
kultúrmérnöki hivatal, amely az 'építési mun-
kálatok Irányítását végzi, arra törekszik, hogy 
a csatornából pár liét alatt annyi elkészüljön, 
Hogy a vízlevczetések megindulásakor a Bsa-
fom'át fel leliossCn használni a makraszéki 'és 
környéki vizeknek Szatymazon keresztül töí|-

T3 Délmagyaforsság munkatársától) Isme-
tjefes, hogy a közellátás! miniszter szabályozta 
K mosószappan kereskedelmi forgalmát és ez-
zel egyidejűleg kimondotta, hogy május else-
je ntán Csalt kijelölt kereskedők árusíthatnak 
mosószappant. A miniszter a •polgármesterek-
re, illetve a varmegyénél az alispánokra bizta 
W ssappankiskefeskedők kijelölését 'és azt az 
irányelvet szabta a kijelöléshez, hogy azok áru-
síthatnak a kiskereskedői forgalomban mosó-
szappan!, akik n cukor- ós petróleumárusilás-
höz az engedélyt már korábban megkapták. 
Ettől függetlenül az egyes kereskedőknek be 
kellett adniok kérelmüket az I. fokú iparható-
sághoz a szappaúátusitás elnyerésére és iga-
solniok kellett, hogy énkor- és petróleumáro-
sítashoz előzőleg már megkapták az engedélyt. 

ténő levezetésére. 
Dr Einwachter József möszaki tanácsos, a 

hódmezővásárhelyi kultnrmérnöki hivatal ve-
zetője és Brcinovlcs Vilmos műszaki tanácsos 
a városi mérnöki hivatal főmérnöke gsütörtő-
kön délelőtt szemlét tartott az építkezésnél és 
megállapították, hagy az építkezés megfedett) 
mértékben halad és annakidején, amikor a ti-
szai zsilipeket ismét meg lehet majd nyitni, 
nagy szolgálatokat tesz a felsőtanyai vizek el-
tüntetésére, amikor pedig teljesen elkészül, 
szinte a minimálisra csökkenti ae itteni drvfif-
veszélyt. • 

Az árvízi fronton általában most törhető a 
helyzet, bár az utóbbi napok esőzései sokat 
rontottak. A Tisza lassan, de állandóan árad, 
úgy, bogy a közeljövőben gondolni sem tehet 
arra. bogy az algyői zsilipet megnyissák. 

Ezeknek a kérelmeknek é« igazolásoknak 
alapján a polgármester most Jelölte ki Szege-
den a mosószappan árusítására jogosult ke-
reskedőket. Rengeteg kérelmet bíráltak el, a 
kérelmezők közül 300 kiskereskedőt jelölt ki « 
polgármester, ezenkívül néhány drogéristát, 
akik ezelőtt is árultak mosószappant. 

A három százegy néhány kereskedő névsorát 
a város felterjeszti, a közellátási minísztérinm-
ba jóváhagyás végett, azonkívül közli a keres-
kedők névsorát a szappankészleteket elosztó 
Országos bizottsággal, ahonnan azt is kéri? a 
szegedi kereskedők, szappannal Való ellátása 
folyamatosan 'és hidni/talanul történjék, högy 
a város ssappanellátásában fennakadás ne 
álljon élő. 
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határozott VWIBg. Felmerülhetnek még Ötletek 
és elgondolások s ha valakinek errevonatkozó-
lag megfelelőbb elgondolása van. szívesen te-
szem magamévá. A fontos csak az, hogy ala-
pítványunkat olyan Célra áldozzuk, amely 
méltó légyen a nevét viselő nagy tudóshoz, az 
ifjúság nagy baráfiáboz, hasznos legyen erre 
a városra és nemzetre. 

Megjegyezte még a polgármester, hogv Sze-
gednek ez lesz a második nagy közérdekű, nem-
zett Célú alapítványa az ifjúság számára. Aa 
elsőt, amint ismeretes, a Horfhy Miklós Nem-
zett Bepülőalapnál tette a törvényhatóság az 
ifjúság repülőkiképzésének előmozdítására 

Örömet szerez gyermekeinek 
egy ízléses, szép húsvéti locsolófigurával. Pazar 
választék, olcsó árak. Tekintse meg kirakatain-
kat V É N U S Z DROGÉRIA, Mikszáth Kálmán-
wce 5 szám. 178 

Rendelet 
a gftridrmiiliilafdotiostttí 

Készenlétéről 
A honvédelmi miniszter új rendeletet adott 

ki a gépjármüvek igénybevételével kapcsolat-
ban. A rendelet szerint a gépjárómü nyilván-
tartott üzembentartója köteles gondoskodni ar-
ról, hogy a gépjárómünek a honvédség részére 
honvédelmi szolgáltatás címén történő igény-
bevétele esetében gépjárómüve az igénybevételi 
jegyen feltüntetett beosztási helyen haladékta-
lanul megjelenjék. A gépjárómü üzembentartó-
ja, ha állandó lakásáról eltávozik, köteles tar-
tózkodási helyét állandó lakásában maradó 
megbízottjával, így tizennyolcadik életévét be-
töltött hozzátartozójával, vagy a házfelügyelő-
vel közölni, ez pedig köteles a gépjárómü 
igénybevételének elrendeléséről az üzemben-
tartót olymódon haladéktalanul értesíteni, 
hogy az a uegáljapított kötelezettségének ele-
get tehessen. 
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ilakUásc'fcá? (neáalMc után vállalunk. No marii 
takarékossági és Unió-tag. i t í 

Szeged Teleki-alapítványa 
Pálfy pofsármester terve szerint a szegedi egyetem 
kiváló fö draizszakos hallgatói kapnák a 40 ezer 
pengős alapítvány kamatait a nagy tudós-államférfi 

emlékére 
{ 3 Déhnagyarorszdg munkatársától) Beszá-

molt a Délmagyarország a törvényhatósági 
közgyűlés mult szombati rendkívüli üléséről, 
amelyet a tragikus körülmények között el-
hunyt gróf Teleki Pál miniszterelnök, Szeged 
országgyűlési képviselője, díszpolgára, örökös 
törvényhatósági bizottsági tagjának emlékének 
megörökítésére hívott össze dr- Tukats Sándor 
főispán. Amint jelentettük, a rendkívüli köz-
gyűlésén dr. Pálfy József polgármester az el-
hunyt miniszterelnökről tartott megemlékező 
beszédében határozati javaslatot terjesztett élő 
Szeged nagy barátja emlékének jegyzőkönyvi 
megörökítésére, indítványozta? határozza el * 
közgyűlés, hogy Telelei Pál emlékét tudomá-
nyos Cél\ szolgáló örökalapítvánnyal és elhunyt 
jótevője arcképének megfestetésével is meg-
örökíti- A rendkívüli közgyűlés egyhangúan 
elfogadta a polgármer-tor javastatát ós meg-
hízta dr. Pálfy Józsefet, hogy ilyen értelmű 
részletesen kidolgozott javaslatot terjeeszen » 
legközelebbi közgyűlés elé. 

X Délmagmrország munkatársa ezzel kap-
csolatban kérdést intézett a oolgármeóterhez. 

milyen elgondolása! vannak m alapítványra 
vonatkozólag és milyen fórmában kívánja a 
közgyűlés elé terjeszteni részletesen kidolgo-
zott javaslatát. 

— Amikor Határozat! javaslatomat előter-
jesztettem — mondotta a polgármester —, au-
ra gondolnám, högy a Horthy Miklós-tudo-
mányegyetemen kellene tudományos örökalo-
pitvdnyt létesítenünk gróf Teleki Pál nevére. 
Az alapítvány tervezete még csak körvonalai-
ban van meg én nem véglegesen kialakult 
szándék, de azt hiszem, legméltóbban tudnánk 
a város jótevőjének emlékét szolgáin! 'és ne-
véhez legillőbb lenne. Ha ae egyetem földrajz-
szakos hallgatói számára tennénk alapítványt. 
Ügy gondolom, mintegy 10.000 pengő elég te-
kintélyéé alapítvány! Ősszeg lenne, ennék 'évi 
5 százalékos kamatét, léhát 2000 pengőt minden 
esztendőben olyan egyetemi hallgató kapná 
aki különleges eredmény felmutatására lem 
képes ae dfhmyft xeMsaerebtffk 4s nagy föld 
eajíévfós a Másaiéban. 

- ismétlem -.•••fejezte' be myiUlfeutát a 
polgármester —. Hogy még nem k'éez és el-

Háromszáz kiskereskedői felöllek kl 
Szegeden mosószappan árusítására 

A polgármester a város szappan ellátásának biztosítását Hírt 


